
 القراءة الثانياختبار الثلاثي 
 السنة الأولى

 

 أ 1 معـ
 
 

 ب 1 معـ
 
 

 ج 1 معـ
  

 

 أقــرأ

 
 
 
 

   
 
 
 
 
 

 
 
 

 أ 2 معـ
  

 

 معالجة النص 
 .ةـبـاسـنـمـردة الـفـمـالـل بـمـأك  1التعقيمة 

 ............................................يـح فـس  ـفـتـتة ـبـيـرت            

 

 ب 2 معـ
  

 

 اكتب نعم أو لا    2التعقيمة 
        

 ر. ـيـطـة تـراشـت فـحـمـلة ـبـيـرت -

 ط. ـقـسـورا يـفـصـت عـحـمـلة ـبـيـرت  -

 زل.            ـنـور إلى المـفـصـعـذت الـأخة ـبـيـرت  -
 

 أ 2 معـ
  

 

 رت ب الجمل حسب ما ورد في الن ص أ    3التعقيمة 
 

 و العصفور.ـحـنة ـبـيـرتض ـركـت                      

 ل.ـقـحـي الـح فـس  ـفـتـتة ـبـيـرت                      

 . وراـفـصـع ةـبـيـرتت ـحـمـل                      

  

 
 

 

 الـسـم   ـاء فـافـي   ـة والـشـم   ـس سـا ـع   ـة.ل ورائ     ـي   ـمـس جـق   ـطـال
 ا.ـهـونـالـبـ: بـعـقـتاور وـجـمـل الـقـحـي الـح فـس  ـفـتـة تـبـيـتي رـاهـه

 رة.ـجـقى شـن أعـط مـقـسـورا يـفـصـت عـحـمـأة لـجـف
 ن.ـيـكـسـمـور الـفـصـعـو الـحـض نـركـتي ـاهـه
 ة.ــرعـسـزل مـنـمـى الـه إلـادت بــعه وـتـقـمـح

 ؟ اذاــمــل

القس    الأولى ...........  الاس  و القق:  ....................................................... 



 

 
 ب 2 معـ

 
 ب 2 معـ

 
 

 ب 2 معـ
  

 
 

ض المفردات المسط رة    4 التعقيمة  أعو 

 اور. ـجـمـال  لـقـحـال  يـف  حـس  ـفـتـت  ةـبـيـت رتـانـك -

 اور.ـجـمـال.......................ي ـف...........  ...........ة ـبـيـت رتـانـك -

 ور.ــفـصـعـو الـحـن  ضــركـتي ـاهــه -

 ور.ــفـصـعـو الـحـن...........  ........... يـاهــه -
 

 3 معـ
  

 
 

رت ب أو أكمل بالمقطع المناسب لأعرف لماذا أسرعت رتيبة    5 التعقيمة
 الكلمات للحصول على جملة.

 ـ..الجري   -  رتيبة     -وى  ..ـ ت    -ر    ..  ـالعص    
 
- ......................................................................................................................................................... 

             
 

 

 جدول إسناد الأعداد
 

 المعايير
 مستويات

 التمقك

 معالجة النص القراءة الجهرية
 معـ المجموع

 أ 1
 معـ

 ب  1

 معـ
 ج 1

 معـ
 أ 2

 معـ
 ب 2

 معـ
3 

 0 0 0 0 0 0 0 انعدام  التمقك

 7 1 1 1.5 1 1 1.5 دون التمقك الأدنى

 13 2 2 2.5 2 2 2.5 التمقك الأدنى

 20 3 3 4 3 3 4 التمقك الأقصى
 
 

 
 
 
 

 


